

ZP.2520.2.2012

Odpowiedź na zapytanie

dot. przetargu nieograniczonego na : **Dostawa fabrycznie nowego samochodu dostawczego z podwójną kabiną i wywrotką za kabiną. Numer ogłoszenia BZP: 58560 - 2012; data zamieszczenia: 28.02.2012**

Powiatowy Zarząd Dróg w Sanoku informuje , że w dn. 29.02.2012r. wpłynęły o n/w zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do w/w przetargu :

Pytanie 1 .

- Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności skokowej silnika 1998cm<sup>3</sup>?

Pytanie nr 2

- Czy Zamawiający dopuści pojazd o mocy silnika 130 KM ?

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści pojazd o barwie czerwonej ?

Odpowiedź :

Ad1. Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o pojemności skokowej silnika 1998cm<sup>3</sup> .

Ad2.

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o mocy silnika 130 KM . Moc silnika jak w opisie .

Ad.3

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o barwie czerwonej

Podpisał Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg  
Kazimierz Dwornik